
KARAR 54 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 08.12.2023 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 54. oturum için toplandı 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 05.12.2023 tarih 6337869 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

24.11.2023 Cuma günü 18:30’da Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan Demir 

Amiraller (Ege Demir Spor) Spor Kulübü-B – İzmir Yeni Nesil Spor Kulübü U18 Erkek –B 

Ligi C grubu 30 (AUK1985) müsabakasının hakem ve gözlemci raporlarının incelenmesi 

sonucu; B takımı İzmir Yeni Nesil Spor Kulübü çift sıfır (00) forma nolu basketbolcusu Doğa 

Efe BİRCEN’in ( TC No: 14……………86) yerdeki rakibinin kalçasına sert bir şekilde tekme 

attığından, on dört (14) forma nolu basketbolcusu Mehmet Kaan TURHAN’ın (TC No: 

15……………..72) rakibine hitaben ‘’Senin ananı sikerim’’sarf ettiği sözlerden dolayı 

müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildikleri tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Sporcular Doğa Efe BİRCEN ve Mehmet Kaan TURHAN’ın  savunma vermedikleri görüldü, 

dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Sporcu Doğa Efe BİRCEN’in   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2 Maddesi uyarınca 

OTUZ  ( 30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

  Sporcu Mehmet Kaan TURHAN’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. Maddesi  

uyarınca OTUZ  (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 05.12.2023 tarih 6338135 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

07.11.2023 Salı günü 20:00’de Gaziemir Spor Salonunda oynanan Amiraller Spor Kulübü-Tire 

Belediye Spor Kulübü U18 Erkek –B ligi A grubu 24 (AUK2069)  müsabakasında Tire 

Belediye Spor Kulübü 13 forma nolu basketbolcusu Emirhan KESKİN’in (TC 

No:20……………72) ve rakibi olan A takımı Amiraller Spor Kulübü takımının on dokuz (19) 

forma nolu basketbolcusu Mehmet Efe Böke’nin (TC No: 11………….12) müsabakada 

birbirlerine sarf ettikleri sözlerden dolayı her iki basketbolcunun da DİSKALİFİYE (İHRAÇ) 

edildiği. 

    Tire Spor Kulübü 13 forma nolu basketbolcusu Emirhan KESKİN’in (TC 

No:20……………72) İzmir Basketbol İl Tertip Kurulunun 08.11.2023 gün ve İTK.2023-

24.054 sayılı kararı ile İdari Tedbirli olarak İl Disiplin kuruluna sevk edildiği ve İl Disiplin 

Kurulunun 16.11.2023 gün ve 50(2022-2024) sayılı kararı ile toplam dört (4) Resmi 

Müsabakadan Men cezası ile cezalandırıldığı, 

Ancak oynama hakkı olmamasına rağmen 14.11.2023 Salı günü Gaziemir Spor Salonunda 

oynanan İzmir Bahçeşehir Okulları Spor Kulübü-B-Tire Belediye Spor Kulübü U18 Erkek-B 

ligi A grubu 29 (AUK2058) müsabakasında Tire Belediye Spor Kulübü 13 foma nolu 



bsketbolcusu Emirhan KESKİN’in  müsabaka oyuncu listesinde ve maç kağıdında yer alarak 

katıldığı belirlenmiştir. 

 İdari Tedbirli olduğu süreçte oynama hakkı olmamasına rağmen müsabaka yer alan Tire 

Belediye Spor Kulübü 13 forma nolu basketbolcusu Emirhan KESKİN (TC 

No:20……………..72) ve müsabaka antrenörü Adem ÖZCAN(TC No:40……………50) ile 

müsabakadaki yönetici Selahattin HARPUTOĞLU’nun (TC No:38………………80) İDARİ 

TEDBİRLİ olarak İl Disiplin Kuruluna sevk edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl 

Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Emirhan 

KESKİN , Antrenör Adem ÖZCAN ve Yönetici Selahattin HARPUTOĞLU’nun savunma 

verdikleri görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Sporcu Emirhan KESKİN’in   Spor Disiplin Yönetmeliğinin  36/1    Maddesi uyarınca 

OTUZ  ( 30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak   DÖRT  (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

  Antrenör Adem ÖZCAN’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin  36/1    Maddesi  uyarınca 

OTUZ  (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT  (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

  Yönetici Selahattin HARPUTOĞLU’nun   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 36/2        

Maddesi  uyarınca OTUZ  (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   DÖRT     (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
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